
Úžasná vietnamská práce v řádcích 
 

Je jich tady docela dost a tak bych chtěla vědět, jestli máte zkušeností s jejich prací, nebo jsem jen vyjímka, která zrovna 
potvrzuje pravidlo. Před vánoci si moje dcera-studentka (19let) nechala udělat u nich nehty - studentky měly slevu. Za pár dnů se 
to odchlípalo, bolelo pod tím nánosem prapodivně tvrdé hmoty. Mezi svátky musela na koţní, nehty sundat, plíseň, a do krve 
probroušené středy i kraje se dodnes hojí pod dohledem dermatologa a mě to připadá jako horor. Je moţné dělat tak nekvalitní a 
řekla bych i zdraví nebezpečnou sluţbu – V tom salonu bylo několik „nehtařek“ roušky přes obličej prý kvůli chřipce myslím spíš, 
aby nemusely nebo spíš nemohly moc mluvit. Ale prý jsou i zákaznice, které jsou spokojené. Nerozumím tomu. 
 
Milé dámy, dívky, ţeny – jsem chemik a nemám zájem Vám říkat, co máte dělat a kam máte chodit. Manţelka a dcera u těch 
ťamanů byly, obě skučely uţ druhý den i kdyţ nehty byly pěkné. Vím, co dokáţe chemie, tak jsem se tam šel podívat hned ráno 
cestou do práce, Nebudu se rozepisovat, bezpečně jsem poznal výrazný odér materiálu, který si ty slečny připravovaly. Myslím 
si, ţe chlornan sodný jako vysoce agresivní zejména v technické podobě skutečně nepatří do kosmetických materiálů a akryl, 
který jsem svým holkám pomáhal odpilníkovat jsem si hodil na analýzu – obsahoval všechna moţná rezidua včetně lápisu. 
Dodavatele jejich materiálů raději znát nechci – jen to povaţuji za velký hazard a riziko. Při manipulaci s tímto materiálem je 
povinná rouška nebo filtr, je agresivní a leptá cokoliv. 
 
Tak já jen zírám. Jsem začínající nehtařka od listopadu 2009. Jedna moje zákaznice přišla s takovou bolestí nehtů. Namáčela si 
je do heřmánku. Propilovaná lůţka byli, tak ţe jsem je musela nechat odpočinout od jakéhokoli materiálu. Coţ vjetnamka nikdy 
neudělá, jí jde o prachy né o vaše zdarví.a ten materiál ani nevíte, co vám dá. Nechápu, ţe vám všem těm co tam chodíte je to 
jedno. To by vám bylo jedno, co vám dá na hlavu kadeřnice. A za 10 let třeba mrtvé vlasy. Je to to samé s nehty. Hlavně ţe to 
drţí né. Je škoda, ţe nepodporujete český trh. Aţ spousta nehtařek z čech bude muset skončit a vám tu zbude pár krásně 
malujících, ale nehet ničících vjetnamek, tak pak moţná sami zapláčete. Aţ vás nebude mít kdo z českých nehtařek vzít aţ 
budete mít propilovaná bolavá lůţka. S pozdravem všem co chodí k Češkám Hanka Liberec 
K vietnamcům na nehty jsem chodila od prosince 09. Bylo mi divné, proč samy vietnamky ten jejich slavný akryl na nehtech 
nemají. Po dvou měsících jsem si všimla ţlutého fleku na jednom nehtu, ale bylo mě řečeno „to je dobry“ a tu začínající plíseň 
mě roznosila po všech nehtech. To, ţe to je, plíseň mi došlo celkem včas, nehty jsem hned sundala, došla si na koţní, dvakrát 
denně pod nehty kapu Batrafen a čekám, aţ to odroste. Gelovky jsem nosila 12 let a nebyl problém, můţu si za to sama. Chtěla 
jsem u nich zkusit i pedikúru, ale špinavá, hnusná vana mě předem odradila…A věřím, ţe ten jejich materiál je fakt jedovatý, 

dveře mají otevřené i v zimě a stale větrají  
Já mám teda zkušenosti s vietnamci strašné! Měla jsem svoje krásné zdravé nehty, aţ mi jednoho dne kamarádky poradily, ţe 
vietnamci dělají krásné a levné nehty, vypadaly fakt pěkně, tak jsem si řekla proč ne. Kdyţ mi ty nehty vietnamka zbrousila a 
poté mi nanášela gel, jak tvrdila (byl to samozřejmě acryl) šíleně to pálilo. Jelikoţ jsem byla na nehtech poprvé tak jsem si 
myslela, ţe je to normální, ale nehty mně bolely celý den, nemohla jsem ani na nic šáhnout aţ druhý den to přeslo. Sice nehty 
vypadaly fakt pěkně, ale postupem času začaly ţloutnout a dokonce se pod nimi tvořily snad vzduchové bubliny, alespoň to tak 
vypadalo:) No nakonec jsem k nim šla ještě dvakrát a rozhodla jsem se s tím skončit, kdyţ mi kamarádka, která mi nehty 
doporučila, oznámila, ţe má plíseň. Nehty mám zničené, zalamují se a uţ mi asi ani nenarostou. Kvalita ţádná, hygiena vůbec a 
ten smrad, kdyţ mi to dělali opravdu jak ředidlo. Takové svinstvo si na tělo fakt nanášet nenechám, zdraví máme jen jedno! A 

ještě k tomu, ţe ty jejich brusky nedesinfikují. Musím říct, ţe v ,,salonu" kam jsem chodila měli vietnamci klientelu opravdu 
,,různou". Díky jejich nízké ceně se mi jednou stalo, ţe vedle mne čekala paní, která byla úplně opilá, špinavá, no prostě kaţdý si 
to dokáţě představit. Takţe pokud vám nehty tou bruskou pilují po takové dámě (ani si nechci představovat, jakou měla špínu za 

nehtama )tak se ani nedivím, ţe můţete chytnout plíseň a kdoví co ještě. A peklo jsem si proţila nejen, kdyţ mi nehty dávali 
ale taky při jejich odrůstání. Je pravda, ţe vietnamské nehty drţí ooopravdu pevně, ale to má taky své nevýhody, kdyţ byl totiţ 
nehet odrostlí tak do půli mého stalo se mi, ţe se mi zalomil i s mým aţ do masa takţe mi tekla krev a bolest to byla opravdu 
nepředstavitelná. Doufám, ţe ty z vás, které k vietnamcům na nehty chodí, nebudou mít tak strašné zkušenosti jako já, protoţe 
opravdu nikomu bych tyto problémy nepřála. 
 
Na nehty u ťamanů jsem byla před dvěma roky před vánocemi. Po týdnu se mi některé začaly odlupovat, tak jsem si je nechala 
opravit. Zbrousili mi je aţ do krve a opětovně nanesli akryl. Do týdne se mi nehty opětovně začaly odlepovat. Některé se mi 
podařilo pracně odpilovat a ostatní byly tak zničené, ţe na nich byl jen tenký povlak. Neskutečně to bolelo, i pouhé mytí rukou byl 
horor. Následovala plíseň, kterou mám dodnes a nemohu se jí zbavit. Nehty mám jako papír, třepí se a jsou zdeformované. 
Nikomu nedoporučuji nechat si udělat levné nehty u ťamanů. Měli by je hnát k zodpovědnosti, aby nahradili škodu těm, kterým 
zničili nehty!!!!!!!!! 
!!! Pozor, po pár návštěvách Vietnamského studia (Pasáţ Metro, Národní 25, Ph1), kde jsem byla zpočátku spokojená 
s přístupem, rychlostí a odolnosti umělých nehtů, jsem zjistila, ţe hygiena a desinfekce nástrojů naprosto chyběla. Za celou dobu 
jsem nezaţila, ţe by nástroje, brusky atd. po předchozí klientce sterilizovali, jednou na konci směny jsem zaregistrovala, ţe je 
jen opláchli pod vodou v umyvadle, kde chybělo i mýdlo. Bohuţel jsem si tyto závaţné nedostaky uvědomila teprve, aţ kdyţ 
jsem tam chytla plíseň nehtů, vč. nehtového lůţka a to takovým způsobem, ţe mi jeden nehet slezl vč. umělého a druhý je 
„pouze“ ohavně plesnivý a je otázka času kdy taky odpadne atd. Varuji všechny před tímto studiem a ostatními studii, kde 
nepouţívají sterilní nástroje a hazardují s Vašim zdravím za Vaše peníze. Na koţním mi bylo sděleno, ţe léčba zdevastovaných 
a nemocných nehtů bude trvat několik měsíců, nehledě na to, jak dlouho bude trvat, neţ chybějící nehty dorosout, tak abych 

mohla někomu zas podat ruku  
Aţ teď si říkám, jak jsem mohla být tak naivní a takhle dopadnout. Je neuvěřitelné, ţe tyto zkušenosti (jak tady pročítám) nás má 
mnohem víc. A udivuje mě, ţe hygienici tato nakaţená a plesnivá studia ještě nezavřeli! Buď jsou studia pračkami peněz, nebo 
jsou naši hygieničtí byrokraté podplaceni, jinak to nechápu, ţe něco takového můţe vůbec v Praze fungovat!!! 
 
K ťinťongům jsem chodila asi půl roku. Nehty byly zpočátku krásní drţely, to, ţe trošku ţloutly jsem přikládala náhodě. Pak jsem 
se jednoho večera probudila, nehty mě pálily, bolely a táhly. Druhý den jsem chytla do ruky zbrkle motokáru a nehet mi skoro 
odskočil!!!! Ne ţe by se odloupl nebo třeba odchlípl, ale vyloţeně odskočil i s tím blbým akrylem… Kromě toho, ţe jsem si 
musela dát 4měsíce od nehtů pohov, protoţe moje nehty pod akrylovkami byly jako papír, nekdě úplně do krve, nemohla jsem 
chytit první měsíc do ruky ani blbou skleničku, protoţe se mi nehty postupně odlupovaly a pod nimi moje prostě uţ nebyly…kdyţ 
jsem to vyprávěla mojí současné nehtařce, valila oči. Mám šikovnou paní, která dělá nehty uţ nějaký ten pátek a jsou od ní 
precizně udělané, mají nádherný tvar a nejsou zbytečně tlusté. Vydrţely i týden na raftech a jiné, horší aktivity a vţdycky drţely 
jak přibité. To, ţe jsem měla akrylovky jsem se dozvěděla aţ od ní a příště, aţ uslyším: Geeel, stoprosent geeel., budu se 

bít…  

 
 
 
Jsem také nehtařka a upřímně mě tady v Olomouci ti čičmundi vadí. Slovo hygiena jim opravdu nic neříká. Na nehtech u nich 
jsem byla v Jičíně před více jak dvěma lety. Zdobení bylo pěkná, ale to bylo tak vše. Odcházela jsem od nich s nehty 
zbroušenými aţ do krve a navíc jak mi ořezávala ta čičmunka kůţičku, tak z šesti nehtů mi tekla krev:-( No hrůza jako z hororu a 
navíc ta cena nebyla taky nejmenší… Ale to co měla čekalo aţ začaly nehty odrůstat hrůza. Dobrého půl roku jsem je dávala 
dohromady. A teď jsou tu na kaţdém rohu a blbnou nám tu všem hlavu. Jeden můj známej z hygieny z Brna dělal kontrolu 
v jednom z těch jejích salonů a světe div se museli to zavřit,protoţe pouţívali akryl na lepení trubek ve stavebnictví. Dobré ne?? 
Tak se nedivte, proč se pod nehtem dělá plíseň. Nehet musí dýchat a né ţe tam naserou, co jim přijde pod ruku. Máme tu plno 
dobrých nehtařek, jen je na lidech aby si uvědomily, ţe tady ty šmejdy, co neumí ani česky, nedodrţují hygienu a atd nechceme! 
Ţenský neblázněte:-)) 
 

MOJE DĚSIVÁ ZKUŠENOST S VĚTNAMCI!!!  
Jsem taky nehtařka, a jednoho dne,  kdyţ jsem byla mimo domov mi náhodou uletěl nehtík, rozhodla jsem se, ţe si zajdu doplnit 
ten jeden k Vietnamcům, zjistit jaké mají metody a tak. A taky jsem zjistila, paní, která mi ho dělala mi ho aţ extrémě vybrousila, 
kdyţ jsem řekla, ţe mě to bolí, smála se a pokračovala, bolest z broušení a smrad z těch jejich čínských pudélek byla ukrutná. 
Nechala jsem si udělat francii a bílé zdobení. Sice moc pěkné, ale po pár dnech se barva vymyla. A zbroušený prst mě bolel 
ještě týden. 
Pak mě v mém salonu navštívily ţeny, které byly po nehtech od vietnamcu. Jo jejich nehty drţí, ale kdyţ se zlomí, zlomí i zdravý 
nehet pod tím…opravdu děsivý pohled, 2 nehty na kaţdé ruce rozlomené tak ţe se celé hýbaly a šlo i maso vidět. Rozhodla 
jsem se tu vietnamskou hrůzu sundat at se bolístka zahojí. Ostatní nehty pod vietnam. modeláţí vybroušené jako ten nejtenčí 
papír, poškozené a rudě červené. 
…VIETNAMCI UZ NIKDY… 
 
Jedna známá má známou na hygieně. Byla na kontrole u asijských nehtařek u nás na obchoďáku. 
Máte tekuté mýdlo na ruce? Nerozumět čésky-donesla jar. 
Lékárnička? Sterilizátor?? A papírky na kontrolu sterilizování?? Desinfekce??  Čistící prostředky?? 
celá kontrola byly v tomto duchu… 
a jejich gely-to je kapitola sama pro sebe… 
to je gel? –ano,gel 
akryl gel? ano, akryl gel 
pilníky? brusky? atd. humus 
podle zjištěných závad je to na zavření „studia“ale-: 
mohou jenom dávat pokuty, které nikdy nemají problém zaplatit. Ale našim by to zavřít musely a teď čtu v sedmičce, jak zvou do 
profesionálního amerického studia se skandální slevou! A levný, skandální materiál nakupují kde? 
Další známá je nehtařka a tak jsme se o tomto nerovném postavení podnikání bavily. Říká-mně klientů neubylo, ale chodí noví 
se zničenýma nehtama od asiatů.Uţ je neberu, protoţe si zničím 3–5 pilníků, jak to drţí a nemám nervy brousit lidem nehty na 
maso. 
takţe dámy, které nemáme na nehty, tak si je zase upravme doma-ale k nim-nikdy! 
 
Zkušenosti děsné – kaţdého varuji – pouţívají agresivní materiály a často nemají ţádné kurzy ani školení- ŢL si kopírují mezi 
sebou -výsledky vypadají podle toho. Ale zdá se, ţe jejich sluţby na západě Čech hodně ubývají. Jak jinak kdyţ se po pár 
měsících projeví to svinstvo, ale pozor stěhují se směr Morava a dále na východ. 
Takové Orchid nails, Praha, Nails art Studio Brno, nebo Honey Nails Boskovice jsou pořád Ti stejní-jen dávají stále větší slevu 
ale lidi a ţenský uţ jsou vyučení a zaţili si od nich svoje. Jen úřady a hygiena k tomu mlčí, mlčí a mlčí. Jak dlouho a za 
kolik????? 
 
Vietnamci Kolín- uţ NIKDY- chodila jsem k nim půl roku a nevěřila jsem, ţe by jejich práce byla špatná, nebo materiály nekvalitní 
vyhovovalo mi, ţe jsem se nemusela objednávat a bylo mi jedno, ţe mě pokaţdé dělal někdo jiný. – a taky jsem na to pořádně 
doplatila. Po 6 měsících začaly problémy, prostředky nehtů začaly bolet a pálit a tak mě mamka v Praze vzala ke své nehtařce – 
co bylo, po sundání nehtů, raději nebudu líčit. Teď je podle instrukcí profi nehtařky a koţní doktorky hojím, a postupně musím 
nechat bolavé, mechanicky i chemicky poškozené části nehtů odrůst, místo mýdla jen antibakteriální gel a opatrné sušení 
vzduchem a vtírat hojivou mast po kaţdém umytí a pokud to jde, nosit lehké prodyšné rukavice. Nikomu to nepřeju a věřte, ţe se 
to můţe stát kaţdému. 
 

http://www.youtube.com/watch?…  
http://www.salony-krasy.cz/forum/nehtova-studia/251/?strana=1 

 

http://www.youtube.com/watch?v=7B7yUvl0F7o
http://www.salony-krasy.cz/forum/nehtova-studia/251/?strana=1

